
 
    NOC 
ΑΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΤ  Αίτηση για Web Hosting 

 

Στοιχεία Ιστοτόπου 

Τμήμα ή Διεύθυνση  

Γενική περιγραφή ιστοτόπου  

URL .daidalos.teipir.gr

Σε περίπτωση που απαιτείται domain της μορφής teipir.gr, υποβάλλεται επιπροσθέτως αίτηση για υπηρεσία DNS 

   

Στοιχεία Υπευθύνου με μόνιμη εργασιακή σχέση 

Ονοματεπώνυμο   

Ιδιότητα    e‐mail @teipir.gr

Τηλέφωνο ΤΕΙ    Κινητό τηλ.  

 

Στοιχεία Διαχειριστή      Ίδια με τα παραπάνω 

Ονοματεπώνυμο   

e‐mail  Τηλ.

 

Σημείωση: Οι κωδικοί που απαιτούνται για την χρήση της υπηρεσίας θα αποσταλούν στο e‐mail του υπευθύνου. 

Όροι χρήσης της υπηρεσίας: 
• Η διαχείριση  των περιεχομένων  του  λογαριασμού  είναι  δυνατή αποκλειστικά  και μόνο από συστήματα με ακαδημαϊκή  IP 

διεύθυνση.  

•  Η  ανανέωση  των  ιστοσελίδων,  η  διαχείριση  του  αποθηκευτικού  χώρου  καθώς  και  η  λήψη  αντιγράφων  ασφαλείας  του 

περιεχομένου είναι ευθύνη του διαχειριστή του ιστοτόπου που έχει οριστεί στην αίτηση. Το ίδρυμα δεν φέρει ευθύνη για πιθανή 

απώλεια δεδομένων. 

• Για κάθε αλλαγή των στοιχείων που περιλαμβάνονται στην αίτηση πρέπει να ενημερώνεται το Διαδικτυακό Κέντρο (πχ αλλαγή 

των στοιχείων του διαχειριστή). 

• Σε περίπτωση διακοπής της χρήσης του λογαριασμού παρακαλείστε να ενημερώνετε το Διαδικτυακό Κέντρο. 

• Το Διαδικτυακό Κέντρο δεν ελέγχει το περιεχόμενο των ιστοσελίδων, συνεπώς δεν μπορεί να εγγυηθεί για την ποιότητα και 

νομιμότητά τους. Η ορθή χρήση της υπηρεσίας αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του αιτούντος και δεν εκφράζει τις απόψεις του 

ιδρύματος. Ενδεικτικά απαγορεύεται η αποθήκευση/προβολή: υλικού που θίγει την υπόληψη τρίτων (δυσφήμιση, συκοφαντία), 

πορνογραφικού,  εμπορικού  ή  διαφημιστικού  υλικού,  υλικού  που αποτελεί  κλοπή  πνευματικής  ιδιοκτησίας,  υλικού  που  δεν 

συνάδει με την ακαδημαϊκή φυσιογνωμία της υπηρεσίας. 

• Ο αιτών/αιτούσα αποδέχεται τους κανόνες χρήσης του ΕΔΕΤ και είναι υπεύθυνος/η για την τήρησή τους.  

 

Το Διαδικτυακό Κέντρο διατηρεί το δικαίωμα να αφαιρέσει την πρόσβαση στην υπηρεσία, ενημερώνοντας άμεσα τη διοίκηση, 

αν διαπιστώσει ότι παραβιάζεται η πολιτική ορθής χρήσης. 

Ημερομηνία:           /          / 201

Υπογραφή Υπευθύνου

Η υπογραφή του παρόντος συνεπάγεται την αποδοχή των ανωτέρω αναγραφόμενων όρων. 
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